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PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UŻYWAĆ KALKULATORÓW

Zadanie 12. (10 punktów)
Podać przykład takiego szeregu zbieżnego

∞∑
n=1
an o wyrazach dodatnich, że

∞∑
n=1

an=
∞∑
n=1

a2n=6 .

Wskazówka: Poszukać szeregu geometrycznego.



Zadanie 13. (10 punktów)
W każdym z zadań 13.1-13.7 podaj dziedzinę funkcji f określonej podanym wzorem.
Punktacja:

• za każdą poprawnie podaną dziedzinę: 1 punkt
• premia za szlemika (6 poprawnych dziedzin): 1 punkt
• premia za szlema (7 poprawnych dziedzin): 3 punkty

13.1. f(x)=
√
(x−1) ·(x−4) Df = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13.2. f(x)=
√
(x−1) ·(x−4)2 Df = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13.3. f(x)=
√
(x−1)2 ·(x−4) Df = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13.4. f(x)=
√
(x2−1) ·(x−4) Df = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13.5. f(x)=
√
(x−1) ·(x2−4) Df = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13.6. f(x)=
√
(x2−1) ·(x2−4) Df = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

13.7. f(x)=
√
(x2−1)2 ·(x2−4) Df = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


